

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక
 వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ
 పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని
 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు
 కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను
 tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్
 చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం,
 కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు
 జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 252 పేజీలు - 6 శనివారం 03 ఆగస్టు 2024

- తెలంగాణ సాధనలో వారి పాత్ర కీలకం
- 25వేలమందికి పదోన్నతులు కల్పించాం
- ఒకటో తేదీన జీతాలు పడేలా చేస్తున్నాం
- పేదల చదువుతోనే తెలంగాణకు భాగ్యం
- సర్కారీ బడికి వెళ్లడం ఆత్మగౌరవంగా భావించాలి
- పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్..మౌళిక వసతుల కల్పన
- ఎల్బీ స్టేడియంలో ఉపాధ్యాయులతో భేటీలో సిఎం రేవంత్



బీచెర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

తొలి అక్షరం/వైదరాబాద్, ఆగస్టు 2:
 తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర మరువలేనిదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ ఎక్కడుందని ఈ క్షణం తనను అడిగితే వేలాది మంది ఉపాధ్యాయుల రూపంలో ఎల్బీ స్టేడియంలో ఉందని చెబుతానని ఉద్ఘాటించారు. ఎల్బీ స్టేడియంలో శుక్రవారం నాడు 30 వేల మంది ఉపాధ్యాయులతో సీఎం రేవంత్ ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఉపాధ్యాయులే తమ ప్రభుత్వానికి బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 25వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాం. 30 వేల మందిని బదిలీ చేశాం. ప్రతినెలా ఒకటో తేదీనే జీతాలు మీ ఖాతాలో పడేలా చూసే బాధ్యత మది. ఈ నమోతలో రాజకీయం, స్వప్రయోజనం లేదు.

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

జాబ్ క్యాలెండర్ పేరుతో మరోమారు మోసం

- నోటిఫికేషన్లు..పరీక్షలు..
- తేదీల వివరాలు ప్రకటన
- అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన డిప్యూటీ సిఎం భట్టి
- గతంలో అస్తవ్యస్త విధానాలతో
- నిరుద్యోగులకు నిరాశ
- ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముందుకు వెళుతున్నామని వెల్లడి

తొలి అక్షరం/వైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేసింది. ఏయే ఉద్యోగాలు ఎప్పుడు భర్తీ చేయాలనే విషయాలను క్యాలెండర్లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెల, పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహించాలనే వివరాలతో పాటు నియామకాలు నిర్వహించే ఏజెన్సీ, ఉద్యోగానికి కావాల్సిన అర్హతల గురించి అందులో పొందుపర్చారు. ఈ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ను ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారాజు అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం డీజీపీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో గ్రూప్-1 పరీక్షలు అక్టోబరులో, గ్రూప్-2ను డిసెంబరులో, గ్రూప్-3 నవంబరులో నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ..గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్దం పాటు అధికారంలో ఉన్నా నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరగలేదన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయడంలో భాగంగా రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రెండు సార్లు గ్రూప్ 1 ఎక్సామ్ రద్దు అయిందని, ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియ గందరగోళంగా మారారని



సభలో సమయానికి ఇవ్వని ఎజెండా

ఇలా అయితే చర్చించేదెలా : అక్బరుద్దీన్



తొలి అక్షరం/వైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: శాసనసభ ఎజెండాను అర్థరాత్రి ఇవ్వడం పట్ల ప్రతిపక్ష పార్టీలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాయి. ఎజెండా ఒకటి ఇస్తున్నారు, సభలో మరొకదానిపై చర్చ నిర్వహిస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఈ అంశంపై ఎంబిఎం ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ సభలో ప్రస్తావించారు. ఒకటి పాటికల్ పార్టీ కోరికల మీద, ఇష్టం మీద అసెంబ్లీ నడవకూడదు.. అందరినీ పరిగణలోకి తీసుకోవాలి అని ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ ప్రభుత్వానికి సూచించారు. ప్రతి రోజు మాకు ఎజెండా ఒంటి గంటకు వస్తుంది.. మొన్న మాత్రం 1:40 గంటలకు వచ్చింది. అప్పుడు వస్తే స్టేట్మెంట్ మీద మేం ఎప్పుడు డ్రీపేర్ కావాలి.

నీట్లో విస్తృతస్థాయి లోపాలు జరగలేదు

- లీక్ కేవలం బీహార్, జార్ఖండ్లకే పరిమితం
- పరీక్షను రద్దు చేయాల్సిన అసవరం లేదు
- మరోమారు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన సుప్రీం

తొలి అక్షరం/స్వాధీనీ, ఆగస్టు 2: నీట్ యూజీ 2024 పరీక్ష ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ వ్యవహారంలో సుప్రీంకోర్టు మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ పరీక్షను రద్దు చేయాల్సిన అసవరం లేదంటూ ఇటీవల కీలక తీర్పునిచ్చిన ధర్మాసనం.. అందుకుగల కారణాలను వివరిస్తూ శుక్రవారం మళ్లీ తీర్పు వెలువరించింది. ఈసందర్భంగా నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ లోపాలను ధర్మాసనం ఎత్తిచూపింది. ఈ తరహా ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తక్షణమే లోపాలను సరిదిద్దుకోవాలని సూచించింది. నీట్ పేపర్ లీకేజీలో ఎలాంటి వ్యవస్థాత్మక ఉల్లంఘనలు చోటుచేసుకోలేదు. పరీక్ష పవిత్రతను దెబ్బతీసేలా విస్తృత స్థాయిలో లీక్ జరగలేదు. ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ రూపంలోని హాజారీబాగ్, బిహార్లోని పట్నా వరకే పరిమితమైంది. దానిపై దర్యాప్తు జరుగుతోంది. అందుకే మేం పరీక్షను రద్దు చేయాలనుకోలేదు. అయితే, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీలో కొన్ని లోటుపాట్లు ఉన్నాయి. విద్యార్థుల భవిష్యత్ సంబంధించిన అంశంలో ఇలాంటివి చోటుచేసుకోవడం సరికాదు. ఈ సమస్యను కేంద్రం ఈ ఏడాదే పరిష్కరించాలి. భవిష్యత్తులో ఇలాంటివి జరగకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఎన్టీయేదేసిన సీజీబి జస్టిస్ డి.వై.చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం

స్పష్టం చేసింది. ఎన్టీయే పనితీరు, పరీక్షల్లో సంస్కరణల కోసం నియమించిన ఇన్స్ట్రో హాజీ చిఫ్ కె.రాధాకృష్ణన్ నేతృత్వంలోని కమిటీకి సుప్రీంకోర్టు పలు అడేశాలు జారీ చేసింది. ఈ ప్యానెల్ను మరింత విస్తరించాలని పేర్కొంది. పరీక్షా విధానంలో లోపాలను సరిదిద్దడానికి అవసరమైన చర్యలపై కమిటీ సెప్టెంబరు 30లోగా తమ నివేదికను అందజేయాలని అడేశించింది. పరీక్షా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు అంతర్జాతీయ సాంకేతిక సంస్థల సాయం తీసుకోవాలని సూచించింది. ఈ నివేదిక అందిన తర్వాత అందులోని అంశాలను అమలుచేసే అంశంపై రెండు వారాల్లోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్రం, విద్యాశాఖను ధర్మాసనం అడేశించింది. ఈ ఏడాది నీట్ ప్రవేశపరీక్ష మే 5న దేశవ్యాప్తంగా 4,750 కేంద్రాల్లో జరిగింది. దాదాపు 24 లక్షల మంది అభ్యర్థులు రాశారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఈసారి 67 మంది విద్యార్థులు 720కి 720 మార్కులు సాధించారు. హరియాణాలోని ఒకే పరీక్షా కేంద్రానికి చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులకు తొలి ర్యాంక్ రావడంతో అనుమానాలు తలెత్తాయి. పేపర్ లీకేజీ, ఇతర అక్రమాలపై సుప్రీంకోర్టులో పలు పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. వీటిపై విచారణ జరిపిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం నీట్ యూజీ పరీక్షను మళ్లీ నిర్వహించాల్సిన అవసరం లేదని తీర్పు వెలువరించింది. మళ్లీ పరీక్ష పెడితే 24 లక్షల మంది ఇబ్బంది పడతారని కోర్టు అభిప్రాయపడింది.



గీతా కార్మికులకు రక్షణ కవచం మోకులను ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తుంది: మంత్రి

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: గీతా కార్మికుల ప్రమాదాల నుండి రక్షణ కోసం ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ మండలం లష్కర్ గుడా లో ప్రారంభించిన కాటమయ్య రక్షణ కవచం మోకులను పంపిణీ కి రంగం సిద్ధం చేసింది. ఆగస్టు 5 వ తేదీ నుండి ప్రతి నియోజకవర్గానికి పంద మోకుల కొస్తున్న మొదటి విడతలలో 10 వేల మోకులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు రాజాణ, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. ఈ కాటమయ్య రక్షణ కవచం మోకులను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కల్లు గీత వృత్తి చేసుకునే ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ మోకులను పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఎమ్మెల్యేల చేతుల మీదుగా ఈ పంపిణీ కార్యక్రమం జరగనుందని పేర్కొన్నారు. కాటమయ్య రక్షణ కవచం పంపిణీ కోసం తెలంగాణ బడ్జెట్ లో కూడా ప్రత్యేకంగా నిధులకేటాయించినట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు.

కాకతీయ చిహ్నం తొలగించారా: ఏలేటి

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: తెలంగాణ రాష్ట్ర చిహ్నంలో మార్పులు చేయాలని బీజేపీ వక్రనేత ఏలేటి మహేశ్వర్ అసెంబ్లీలో సూచించారు. చిహ్నంలో కాకతీయుల ఘోష తీయడం సరికాదని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. రాచరికపు చిహ్నాలను తొలగించాలని, ఊ నుంచి ఊడగా మార్చడంలో అభ్యంతరం లేదని ఏలేటి చెప్పారు. బెక్కికల్ ఫేజ్ కాదు క్యాలిటిటీ ఫేజ్ కావాలని ఆయన సూచించారు. ఏలేటి వ్యాఖ్యలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బదులిచ్చారు. ప్రజల అభిప్రాయం మేరకే మార్పులు ఉంటాయని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలపై, బస్సులపై ఇప్పటికే ఊను ఊడగా మార్చిన సంగతి తెలిసిందే. వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ కూడా ఊస పేరుతో చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.

దానం వ్యాఖ్యలతో ఉద్రిక్తత నిరసనగా బిఆర్ఎస్ వాకౌట్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కొద్ది సేపు ఉద్రిక్త వాతావరణం ఏర్పడింది. హైదరాబాద్ నగరంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సభలో స్పృహకాళిక చర్చ జరిగింది. చర్చను ప్రారంభించిన ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్.. భారాన సభ్యులనుద్దేశించి పరుష పదజాలం ఉపయోగించారని ఆ పార్టీ సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. దానం వ్యాఖ్యలపై తీవ్రంగా స్పందించిన భారాన సభ్యులు పోడియంపై దూసుకొచ్చారు. ప్రతిగా దానం కూడా పోడియంపై రావడంతో కాంగ్రెస్ సభ్యులు ఆయన్ను వెనక్కి తీసుకొన్నారు. దానం నాగేందర్ కు మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వడాన్ని నిరసనగా ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ భారాన సభ్యులతో కలిసి సభ నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయారు. దానం చేసిన వ్యాఖ్యల్లో అనే పార్లమెంటు వ్యాఖ్యలు ఉంటే రికార్డుల నుంచి తొలగిస్తామని స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ప్రకటించారు.

సభలో సమయానికి ఇవ్వని ఎజెండా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
25 ఏండ్ల నా అనుభవంలో ఇలా సభ జరగడం నేను ఎప్పుడూ చూడలేదు అని అక్కరదీన్ ఓవైసి పేర్కొన్నారు. శాసనసభ ఎజెండాపై అక్కరదీన్ ఓవైసి వ్యాఖ్యానించిన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ సమర్థించారు. ఎజెండా ఎప్పుడూ వస్తుందో తెలియని పరిస్థితి ఉందన్నారు. శాసనసభ ఎజెండాపై మిత్రపక్షంగా మీరు కూడా స్పందించకపోతే ఎలా అని సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావును ఎంబిఎం ఎమ్మెల్యే అక్కరదీన్ ఓవైసి కోరారు. మీకు ఎజెండా అయిన వస్తుంది.. మాకు అది కూడా రావడం లేదంటూ అక్కరదీన్ ఓవైసితో కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు.

టీచర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తెలంగాణ భవిష్యత్తు ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లోనే ఉందని అన్నారు. పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వెళ్లడం ఆత్మగౌరవం అని తల్లిదండ్రులు భావించాలి. అందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలి. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠశుద్ధు కార్మికులను నియమిస్తాం. పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తాం.. ఆ బిల్లు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుంది. పేద పిల్లలు, దళిత వర్గాల పిల్లలు చదువుకుని బాగు పడితేనే రాష్ట్రం బలపడుతుంది. దిల్లీలో మూడుపార్టీ కేబినెట్ గెలిచింది బిస్మిల్లో పాఠశాలలు మెరుగుపరచడం వల్లే. మళ్లీ తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఉండాలంటే మీరు పేదలకు చదువు చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వ బడుల్లోనే చదువుకుని తాను ఈ స్థాయికి వచ్చానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. 30వేల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 26లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు... తల్లిదండ్రులు వారి భవిష్యత్తును ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లో పెట్టారని వివరించారు. రాష్ట్రం వస్తే విద్యా విధానం బాగుపడుతుందనుకున్నాం.. ఉపాధ్యాయుల గౌరవం పెరుగుతుందనుకున్నామని చెప్పారు. కోదండరాం, హరగోపాల్, చుక్కా రామయ్య లాంటి వాళ్లకు గొప్ప గౌరవం దక్కుతుంది అనుకున్నామని కానీ తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏం జరిగిందో చూశామని అన్నారు. గత పాలకులు ఉపాధ్యాయులను ఏ ఏ విధంగా అవమానించారో చూశామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ బడ్జెట్లో విద్యకు 10శాతం కేటాయించాలని భావించాం. కానీ హామీల అమలు దృష్ట్యా 7.3శాతం అంటే రూ.21వేల కోట్లకు పైగా కేటాయించాం. ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉన్న 30వేల పాఠశాలల్లో.. 26లక్షల విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు..10వేల ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో.. 33 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో మీకంటే గొప్ప టీచర్లున్నారా? మౌలిక సదుపాయాలు లేకపోవడమే ఇందుకు కారణం కావచ్చు. తెలంగాణలో ఉద్యోగుల పరిస్థితి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కంటే దారుణంగా ఉంది.. ఇది కఠోర నిజం. టీచర్ల తనెత్తు లాంటి వాళ్లు.. హానీ చేయాలని చూస్తే తీవ్రంగా ఎదురుదాడికి దిగుతారు. ప్రభుత్వంపై ఉద్యోగులకు నమ్మకం కలిగించేందుకు ప్రతి నెలా 1వ తేదీనే జీతాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకున్నాం. పదిహేనేళ్లుగా పెండింగ్లో ఉన్న టీచర్ల ప్రమాదపూరిత అంశాన్ని పరిష్కరించాం. మీ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందిని చెప్పడానికే ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశాం అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు మా చేతుల్లో కాదు.. మీ చేతుల్లో ఉందని చెప్పేందుకే ఈ సమావేశం అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే నేను ఈ స్థాయికి చేరా. అలాంటి ప్రభుత్వ టీచర్లను కలుసుకునేందుకే ఈ ఆత్మీయ సమావేశం. టీచర్లంతా 90శాతం పైగా నిబద్ధతతో పనిచేయాలి.. విద్యార్థులకు విద్యనందించాలి. గత ఏడాదికంటే ఈ ఏడాది ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 2లక్షలకు పైగా విద్యార్థుల అడ్మిషన్లు తగ్గాయి. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వెళ్లడం

ఆత్మగౌరవమని భావించేలా పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం వైపు నుంచి మీ సమస్యలు తెలుసుకుని పరిష్కరించేందుకు మాకు ఎలాంటి భేషజాలు లేవు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులు మెరుగుపరిచేందుకు స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాలకు బాధ్యత అప్పగించాం అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పేరుతో మహిళలకు బాధ్యత అప్పగించాం. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఉచిత విద్యుత్ అందించాలని అధికారులను ఆదేశించాం. తెలంగాణ బలపడాలి అంటే మనందరం కార్యదీక్షతో పనిచేయాలని అన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టుంది. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి మండల కేంద్రాల్లో మినీ స్టేడియంల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తుంది. నైపుణ్యం లేకపోవడం వల్లే నిరుద్యోగం పెరుగుతోంది. అందుకే ముప్పదల్లో 50 ఏకరాల్లో రూ.150 కోట్లతో యంగ్ ఇండియా స్కాల్ యూనివర్సిటీకి శంకుస్థాపన చేసుకున్నాం. స్కాల్ యూనివర్సిటీలో యువకులకు నైపుణ్యంతో పాటు ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు స్పోర్ట్స్ పాలిసీని తీసుకొస్తాం. మీరు నేర్చే విద్యనే రేపటి తెలంగాణ భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తుంది. పేద విద్యార్థులను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడమే మీ లక్ష్యం కావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్తో పాటు వలుపురు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆరోపించారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ ఐఏఎస్ లతో రెండు కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి, వారి సూచనల్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేసేందుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. పాత గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసి, 60 కొత్త పోస్టులతో మొత్తం 563 పోస్టులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. గ్రూప్ 1 ప్రీలిమినరీ ఎగ్జామ్ కు 3 లక్షల మంది హాజరుకాగా, పరీక్ష సజావుగా నిర్వహించి ఫలితాలు ప్రకటించామన్నారు. అక్టోబర్ 21 నుంచి 27 వరకు గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ ఎగ్జామ్ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఒక లక్షా 45 వేల 368 మంది హాజరై వేల్ఫేర్ ఆఫీసర్ పరీక్షలకు, డివిజన్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ ఎగ్జామ్ కు 1 లక్షా 6 వేల 2 వందల 60 మంది హాజరుకాగా, విజయవంతంగా నిర్వహించాం. 32 వేల 4 వందల 10 మందికి ఉద్యోగ నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశాం. అదనంగా 13,500 ఉద్యోగ ఖాళీల భర్తీకి అనుమతులు ఇచ్చాం. 11 వేల 62 ఖాళీలతో టీచర్ రిక్రూట్ మెంట్ కోసం డిఎస్సీ ఎగ్జామ్ ప్రకటించాం. జూలై 18న ప్రారంభమై ఆగస్టు 5న ముగియనున్నాయి. 465 సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ ఖాళీల భర్తీకి, ఎంబీబీఈ క్యాన్డెిడేట్స్ లో 45 అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ జారీ చేశాం. పరీక్షల ప్రివేషన్ కు తగినంత సమయం లేదని అభ్యర్థులు కోరడంతో ఆగస్టు నుంచి డిసెంబర్ కు గ్రూప్ 2 ఎగ్జామ్ వాయిదా వేశాం. పరీక్షా తేదీలు ఒకటే కాకుండా, పరీక్షల మధ్య ప్రివేషన్ కు సమయం ఉండేలా అన్ని నియామక బోర్డులు ఆ మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాయని భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వం నిర్వహించిన నియామక పరీక్షల పేపర్ల లీకయ్యాయి. పేపర్ల అమ్మకంతో పరీక్షలు రద్దయ్యాయి. పేపర్ లీక కారణంగా 2023 మార్చి 17న తొలిసారి గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రద్దయింది. అభ్యర్థుల బయో మెట్రిక్ తీసుకోని కారణంగా హైకోర్టులో రెండోసారి ఎగ్జామ్ రద్దు అయింది. ప్రస్తుతం ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి రావడంతో నిరుద్యోగుల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిస్తున్నాం. రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేసి, కొత్త చైర్మన్ ను నియమించి వరుసగా పోస్టుల భర్తీని పూర్తి చేశాం. పాత నోటిఫికేషన్లను రద్దు చేసి కొత్త నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసి, ఎగ్జామ్స్ సజావుగా నిర్వహించి ఫలితాలు ప్రకటిస్తున్నామని భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. ఇకపోతే షెడ్యూల్ ప్రకారం.. వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, సర్కిల్ ఆఫీసర్ నియామకాల కోసం సెప్టెంబర్లో నోటిఫికేషన్ విడుదల.. నవంబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ట్రాన్స్కోలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ ఉద్యోగాల కోసం అక్టోబర్లో నోటిఫికేషన్.. వచ్చే ఏడాది జనవరిలో నియామక పరీక్షలు చేపడతారు. నవంబర్లో టెల్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి వచ్చే ఏడాది జనవరిలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వివిధ శాఖల్లో గెజెట్డ్ ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది జనవరిలో నోటిఫికేషన్ విడుదల.. ఏప్రిల్లో పరీక్షలు చేపడతారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల .. ఏప్రిల్లో పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఫార్వెస్ట్ బీట్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగాలకు వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో నోటిఫికేషన్ .. మేలో పరీక్షలు చేపడతారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష వచ్చే ఏడాది జూలైలో నిర్వహించ నున్నారు. ఎన్ఐ, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్లో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి ఆగస్టులో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. డిగ్రీ కళాశాలల్లో అధ్యాపకులు, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, లైబ్రెరియన్ పోస్టులకు వచ్చే ఏడాది జూలైలో నోటిఫికేషన్.. సెప్టెంబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వచ్చే ఏడాది మేలో మరోసారి గ్రూప్ 2 నోటిఫికేషన్.. అక్టోబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వచ్చే ఏడాది జూలైలో గ్రూప్-3 నోటిఫికేషన్ నవంబర్లో పరీక్షలు జరుపుతారు. సింగరేణిలో పలు ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది జూలైలో నోటిఫికేషన్.. నవంబర్లో పరీక్షలు చేపడతామని ప్రకటనలో వివరించారు.

జాబ్ క్యాలెండర్ పేరుతో మరోమారు మోసం - ఉద్యోగాలు ప్రకటించకుండానే నిరుద్యోగులకు మోసం

- ప్రజలు తిరగబడే రోజు తప్పకుండా వస్తుంది - గన్పార్క్ వద్ద నిరసనలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2: మార్పు మార్పు అంటూ తెలంగాణ ప్రజలను ఎక్కువ రోజులు ఏమార్చలేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. తప్పకుండా ప్రజలు తిరగబడే రోజు వస్తుందని హెచ్చరించారు. జాబ్ క్యాలెండర్లో ఉద్యోగాల సంఖ్య ప్రకటించకుండా నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు.

హైదరాబాద్లోని గన్పార్క్ వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఆయన నిరసనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. దమ్ముంటే అకోకినగరకు వచ్చి.. నువ్వు ఇచ్చిన జాబ్ క్యాలెండర్ కరెక్ట్ అని చెప్పమని రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డికి సవాలు విసిరారు. ఈ 8 నెలల్లో రెడ్డికి ప్రభుత్వం ఒక్క ఉద్యోగం ఇచ్చిందని అక్కడ ఉన్న నిరుద్యోగులతో చెప్పించాలన్నారు. అలా చేస్తే మేమందరం రాజీనామా చేస్తామని సవాలు విసిరారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు బోగోస్ అని కేటీఆర్ అన్నారు. ఈయన చీఫ్ మినిస్టర్ కాదు.. చీఫ్ మినిస్టర్ అని ఎద్దేవా చేశారు. ఒక శాడిస్టు ముఖ్యమంత్రిగా పైశాచిక ఆనందం పొందుతూ.. ఆడబిడ్డలను అవమానిస్తూ.. ఎమ్మెల్యేలను బూతులు తిట్లస్తూ ఇష్టమొచ్చినట్టు ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తున్నారని అన్నారు. అందుకే అసెంబ్లీలో నిరసన చెప్పి బయల్దేరి గన్పార్క్ వద్దకు వచ్చి.. మా శాసన సభ్యులు, మండలి సభ్యులు అందరం వచ్చి మా నిరసన చెబుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇకపోతే హైదరాబాద్ మీద కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చి అబద్ధాలు చెబుతుందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఆ విషయంలో కూడా తప్పకుండా ప్రభుత్వాన్ని తూర్పార పడుదామని అనుకున్నామని చెప్పారు. కానీ బజారు భాషలో మాట్లాడేదికీ మా అక్క కోవ లక్ష్మీ దుఃఖం అవుకోలేక.. తమను బయటకు తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. ఈ శాసనసభలో తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం చేసే ముప్పట్లు లేవని.. కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ డ్రామాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాటకాలు తప్ప ఏమీ లేవని మండిపడ్డారు. అప్పులు, అప్పులు అని ఇన్ని రోజులు తప్పదు కూతలు కూశారని చెప్పారు. అప్పులు లేవు.. ఈ రాష్ట్రం రెవెన్యూ సర్ప్లస్ స్టేట్ అని మేం ఎస్టాబ్లిష్ చేస్తే ఇవాళ నోరు మూసుకున్నారని తెలిపారు. అనేక విషయాలను డైవర్ట్ చేయడానికే మా అక్కలు మీద నోరుపాచేసుకుని.. కావాలని ప్రజల దృష్టి మరల్చే ఓ చిల్లర ప్రయత్నం చేస్తున్నాం.. ఈ చిల్లర ముఖ్యమంత్రి అని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాన్ని గ్రహించాలని తెలంగాణ ప్రజలను విజ్ఞప్తి చేశారు. జాబ్ క్యాలెండర్పై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని ఆడిగితే రెండు నిమిషాలు కూడా టైమ్ ఇవ్వలేదన్నారు. నాలుగు పేపర్ మీద ఇష్టం వచ్చింది రాసుకొచ్చి జాబ్ క్యాలెండర్ అంటున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ శాసనసభ దుశ్చాసనసభగా మారిందని దృఢమెత్తారు. నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టి కాంగ్రెస్ గెలిచింది. అధికారంలోకి వచ్చాక జాబ్ క్యాలెండర్ ఇస్తామని ప్రకటనలు చేశారు.

ఎన్నో వర్షాలకు సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నం

- ఎన్ బిజీబీసీ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పన్నం సైదులు

తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర టూర్(సాంబ), ఆగస్టు 2: ఎన్నో వర్షాలకు ఏ.బి.సి.డి రిజర్వేషన్ చేసుకోవచ్చని సుప్రీంకోర్టు తీర్పును యావత్ బీడ(బుడగ)జింగం కులస్థులు ఆదేవిధంగా ఎన్నో ఉపకులాల సమాజం స్వాగతిస్తుందని నేషనల్ బీడ(బుడగ)జింగం రిజర్వేషన్ పోరాట సమాఖ్య సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పన్నం సైదులు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1994లో జూలై 7 న ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ప్రకాశం జిల్లా ఈడుముడి గ్రామంలో మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఎన్నో ఏ.బి.సి.డి వర్గీకరణ కోసం పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. అనాటి నుంచి నేటి వరకు మొక్కవోని డైరెంట్ ముందుకు సాగి నేడు వర్గీకరణ సాధించారని కొనియాడారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో వర్గీకరణ సాధన బిల్లును చట్ట రూపంలో పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతికూలంగా స్పందించినందుకు బీడ(బుడగ)జింగంల తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనల్ బీడ (బుడగ)జింగం రిజర్వేషన్ పోరాట సమాఖ్య సంఘం కార్యకర్తలు



సంఘం నేషనల్ ఉపాధ్యక్షుడు కిన్నెర చిన్నె గురవయ్య, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అల్లం అర్జున్ రాజు, మహబూబాద్ జిల్లా సలహాదారుడు పేర్ల శ్రీనాథ్, నేషనల్ సలహాదారుడు పేర్ల సమయ్య, మహారాష్ట్ర పూణే జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడు టికి

సమయ్య, మహబూబాబాద్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నర్సులీ రామరాజు, సి హెచ్ సహదేవరాజు, గిత్త జగనాదం, అల్లం మస్తాన్, పేర్ల దుర్గయ్య, రేబెల్లి సాయి, తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక రిపోర్టర్ పన్నం సాంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

- తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు బొర్రజు లింగన్న - వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు



తొలి అక్షరం/సర్పంచిపేట,ఆగస్టు: మహబూబాబాద్ జిల్లా సర్పంచిపేట మండలం కౌన్సిల్ దేవి పల్లి గ్రామానికి చెందిన చల్ల నరసింహారెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితి బాలేనప్పుడు ఆస్పత్రిలో లక్షల రూపాయలు ఖర్చు అయినందు అని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు బొర్రజు లింగన్న విషయం తెలుసుకొని వెంటనే తక్కువపల్లి రవీందర్ రావు ఎమ్మెల్సీ కి విషయం తెలియజేయగానే వెంటనే సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా డబ్బులు ఇప్పియడం జరిగింది.నేడు అతని స్వగ్రామంలో లింగన్న చెక్కు అందించడం జరిగినది.అనంతరం ఎమ్మెల్సీ తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. చల్ల మధు,మంద సావిత్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంతోష్ వకీల్ సాబ్ జన్మదిన వేడుకలు



తొలి అక్షరం/శేరిలింగంపల్లి,ఆగస్టు:శేరిలింగంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో శుక్రవారం ఘనంగా సంతోష్ వకీల్ సాబ్ జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా వారి సన్నిహితులు రాజా రవి మాట్లాడుతూ...ప్రతి మనిషిని ప్రేమించే వ్యక్తిత్వం ఏ ఒక్కరూ వీడలేని స్నేహం సంతోష్ వకీల్ సాబ్ కి సొంతం అని అన్నారు. స్నేహానికి ఇచ్చే విలువలు అభినందనీయం అని కొనియాడారు. ఎలాంటి స్వార్థం లేని వ్యక్తిత్వం కి సంతోష్ వకీల్ సాబ్ కి సాధ్యమని పేర్కొన్నారు.

పాలకులకు కనువిప్పు కలగాలి

- రోడ్లపై మురుగు నీరు.. గ్రామస్థుల విసూత్తు నిరసన

తొలి అక్షరం/నెల్లికుదురు,ఆగస్టు: గ్రామంలో పాలకులకు లోపించినందుకు రోడ్లపై మురుగు నీరు చేరి దోమలతో బెంబేలు ఎత్తి పోతున్నాం పాలకులకు కనువిప్పు కలగాలి గ్రామస్థులు విసూత్తు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. శుక్రవారం మండలం లోని మునిగలవీడు వీడు గ్రామంలో పిచ్చి మొక్కలు నాలుతూ సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. సిపిఎంమండల నాయకులు ఇనంపల్లి సైదులు ఈసందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామంలో అంతర్గత రోడ్లలోగుంథలు పడి మురికి గుంట్లుగా మారి నీరు నిల్చు ఉండి దోమలు ఈగలు అధికంగా ఉండటం వలన ప్రజలను,అంగన్వాడీ కేంద్రానికి వస్తున్న చిన్న చిన్న పిల్లలు అక్కడ కూర్చోండటం వలన ఆ దోమలు కుట్టి మలేరియా డెంగ్యూ బ్రెఫాయిడ్ ఇలాంటి జబ్బులు వచ్చే అవకాశం ఉందని ఎస్సీ కాలనీలో మూడు నాలుగు రెండవ వార్డులలో ఎక్కువ గుంథలు ఉండి దోమలు అధికంగా ఉన్నాయని గతంలో అనేకసార్లు పాలకులకు అధికారులకు విన్నవించిన వట్టిచుక్క పాపాన పోలేదని అన్నారు.తక్షణమే అధికారులు స్పందించి బ్లీచింగ్ పౌడర్ దోమల మందు పిచికారీ చేయాలని శానిటేషన్ పరిశుభ్రత కోసం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రోడ్ల ఇరువైపులా చెట్లు పెరిగి చెత్త చెదారం ఎక్కువగా ఉండటం వలన ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన అన్నారు.తక్షణమే అధికారులు చొరవ చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో సంగీత,భద్రమ్మ,అన్నప్రేమ ఎల్లమ్మ,సుగుణ,వెంకటమ్మ,చైతన్య,లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



7వ ఓబీసీ మహాసభను విజయవంతం చేద్దాం

- బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ - నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్



తొలి అక్షరం/చెన్నారావుపేట(నర్సంపేట),ఆగస్టు:నర్సంపేట పట్టణంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం నర్సంపేట పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల శ్యామ్ కుమార్ యూడమ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ఆచార్య డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 7వ జరిగే అఖిల భారత జాతీయ ఓబీసీ 9వ మహాసభ ఛలో అమ్మత్ నర్ (వంజాబీ) పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్,నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ...వృత్తులు వేరైనా బీసీల నెత్తురు ఒక్కటేనని బీసీలు అంటే బ్యాక్ వర్క్ క్లాస్ కాదని బీసీ బిగ్గెస్ట్ క్యాస్ట్, బ్రిలియంట్ క్యాస్ట్,బెస్ట్ క్యాస్ట్ ఇన్ ఇండియా అని ప్రతి ఒక్క బీసీ కి తెలిసేలా చాటి చెప్పాలని అన్నారు.దేశ జనాభా లో 60 శాతం ఉన్న బీసీల పట్ల కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వంజాబీ లోని అమ్మత్ నర్ లో జాతీయ ఓబీసీ 9వ మహాసభ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు.కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే కులగణన చేపట్టాలని అదే విధంగా కేంద్రంలో బీసీ మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేసి జనాభా దామాషా ప్రకారం చట్ట సభలో బీసీ రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలనే ప్రధాన డిమాండ్ తో ఈ మహాసభను ఏర్పాటు చెయ్యడం జరుగుతోందని అన్నారు.కావున ఈ మహాసభకు వరంగల్ జిల్లాతో పాటు నర్సంపేట నియోజకవర్గం నుండి బీసీలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి బీసీల సత్తా చాటాలని డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకులు జీజుల సాగర్,చెన్నారవి రవి ముదిరాజ్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల శ్యామ్ కుమార్ యూడమ్, పట్టణ కార్యదర్శి ఓడపెల్లి రమేష్,మర్రి క్రాంతి కుమార్, పెండ్యాల కృష్ణ,అవుల పుష్పీరాజ్,కొలిపాక సుధాకర్, దాసరి సాయి,కాలకొండ సత్యం చారి,ఉదుత రవి,కందికొండ మల్లికాంబ,సంగెపు దుర్గ,బిల్లు యాదగిరి, బేతి భాస్కర్,కందికొండ సదయ్య,శీరంశెట్టి రాజేందర్,నరేష్,నాగరాజు,సర్వేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హలో మాల... చలో ఢిల్లీ

- వర్గీకరణ తీర్పు ఆర్టికల్ 14 సమానత్వంకు భంగం - నెల్లికుదురు మండల అధ్యక్షులు కారం ప్రశాంత్



తొలి అక్షరం/నెల్లికుదురు,ఆగస్టు: ఈ నెల 7,8,9తేదీలలో ఢిల్లీలో జరిగే మాలల సామాజిక చైతన్య దీక్షలకు మాలలు తరలిరావాలని మాల మహానాడు మండల అధ్యక్షులు కారం ప్రశాంత్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రములో జరిగిన మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో చలో ఢిల్లీ కరవత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ... మాల మహానాడు న్యాయపోరాటానికి సిద్ధంగా 9 మంది దర్శాసనం కోసం కేంద్రం మీద ఒత్తిడి తీసుక రానున్నామని అన్నారు.ఆగస్టు 7,8,9 తేదీలలో ఢిల్లీలో జరిగే సామాజిక చైతన్య దీక్షలు,అందరు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలనివర్గీకరణ తీర్పుఆర్టికల్14 సమానత్వం కు భంగం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి చదల యాకాంతం,మండల ఉపాధ్యక్షులు మయ్య రాంబాబు, అద్దంకి యువసేన మండల అధ్యక్షులు బాజుల సంజీవ్,నెల్లికుదురు మండలం మీడియా ఇంచార్జ్ మండలి శ్రీశాంత్,గార అనిల్,గార అమిన్,గార వరుణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా ఇచ్చిన సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నాము

- మందకృష్ణ మాదిగను మాదిగ ల జాతిపితంగా గుర్తించాలి - బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లగట్టు శ్రీనివాస్



తొలి అక్షరం/తిరుమలయపాలెం,ఆగస్టు:మాదిగ హక్కుల చిరకాల కోరిక నెరవేరిన వేళ 30 సంవత్సరాల పాటు సుధీర్ గంగా పోరాడిన మందకృష్ణ మాదిగ ను మాదిగల జాతిపితంగా గుర్తించాలని బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లగట్టు శ్రీనివాస్ తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా నల్లగట్టు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ...ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధనకై మాదిగల ఆస్తిత్వం కొరకు సుప్రీంకోర్టు రాష్ట్రాలకు అనుకూలంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ వినిపిడిలను చేసుకోవచ్చని సుప్రీంకోర్టు తీర్పును యావత్ మాదిగ మాదిగ ఉపకులాల సహజం స్వాగతిస్తుందని గత 30 సంవత్సరాల నుండి సుదీర్ఘంగా మాదిగల ఉద్యమ పోరాట ఫలితంగా సుప్రీంకోర్టు మాదిగల ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్పును ఇవ్వడం స్వాగతిస్తున్నాము., అలాగే వివిధ రాజకీయ పార్టీల పార్లమెంట్ సభ్యులు, నేతలు రాజకీయ పార్టీల పార్లమెంట్లో తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధన బిల్లును చట్ట రూపంలో పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ తక్షణమే పెద్దపల్లి కులాల విసిడి వర్గీకరణ ను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

హలో మాల... చలో ఢిల్లీ

- వర్గీకరణ తీర్పు ఆర్టికల్ 14 సమానత్వంకు భంగం - యూనిట్ ఆఫ్ మాల మండల అధ్యక్షులు గుజ్జ రామకృష్ణ



తొలి అక్షరం/తిరుమలయపాలెం,ఆగస్టు:ఈ నెల 7,8,9తేదీలలో ఢిల్లీలో జరిగే మాలల సామాజిక చైతన్య దీక్షలకు మాలలు తరలిరావాలని యూనిట్ ఆఫ్ మాల మండల అధ్యక్షులు గుజ్జ రామకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రములో జరిగిన యూనిట్ ఆఫ్ మాల ఆధ్వర్యంలో చలో ఢిల్లీ కరవత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా గుజ్జ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ... మాలల న్యాయపోరాటానికి సిద్ధంగా 9 మంది ధర్శాసనం కోసం కేంద్రం మీద ఒత్తిడి తీసుక రానున్నామని ఆగస్టు 7,8,9 తేదీలలో ఢిల్లీలో జరిగే సామాజిక చైతన్య దీక్షలలో పాల్గొనుటకు అందరు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని, వర్గీకరణ తీర్పు ఆర్టికల్14 సమానత్వం కు భంగం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును పునర్ పరిశీలించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం అందజేసిన గుంతేటి వీరభద్రం - మాల మహానాడు జిల్లా నాయకులు గుంతేటి వీరభద్రం



తొలి అక్షరం/తిరుమలయపాలెం,ఆగస్టు: ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ మాల మహానాడు సంఘానికి చెందిన గుంతేటి వీరభద్రం ఆధ్వర్యంలో సుప్రీం కోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిధిలో లేదని క్రితంలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పునిచ్చింది.అదే సుప్రీంకోర్టు 2004లో ఇచ్చిన తీర్పును కాదని రాష్ట్రాలకు ఎస్సీ,ఎస్టీ ఏ,బి,సి,డి ల వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చని తీర్పునిచ్చింది.ఈ తీర్పు రెండు నాలుకుల ధోరణిగా ఉందని అధికార వర్గానికి అందగా ఇచ్చిన తీర్పులుగా ఉంది.భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 341కి బంగం కలిగించే విధంగా ఈ తీర్పు ఉంది.అది కాలములో విడి విడిగా ఉన్న ఎస్సీ కులాలను చదువుకు,నీటికి,బడికి అంటరానితనం పేరుతో ఊరికి బయట నివసించే ఈ జాతులను సమష్టిగా ఉండేందుకు పెద్దపల్లి పేరుతో ఒక దగ్గరకు తీసుకువచ్చి భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచారు దాక్షర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్.అలాగే ఎస్టిలైన ఆదివాసులను పై విధముగానే నివసిస్తున్న వారిని ఆర్టికల్ 342 ప్రకారం సమష్టిగా జీవించేట్లు ఏర్పాటు జరిగింది.కాబట్టి భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన ఎస్సీ,ఎస్టీ రిజర్వేషన్లు ఏ,బి,సి,డి లుగా వర్గీకరించే హక్కు ఒక పార్లమెంటుకు తప్ప సుప్రీం కోర్టుకు లేదని మనవి చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వటం జరిగింది.ఎలాంటి కులగణన జరగకుండా నేనే వర్గీకరణ చేస్తానని బాధ్యతారహితంగా మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి తన మాట వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని కోరుతున్నాం అంటూ ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ గకి ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకుపోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గుంతేటి వీరభద్రం,ముదురు జాకోబ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొట్ల సుధాకర్,ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మడి కనకరాజు, నగర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పేరం మల్లయ్య,నగర అధ్యక్షుడు తురక నాగేశ్వరరావు,ఉపాధ్యక్షుడు కల్పే రాములు,వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాసరి శ్రీనివాస్,ప్రచార కార్యదర్శి జమ్మి వీరబాబు,ఎజ్జు ఏలియా నిమ్మ తోట ముత్యయ్య,బండ్ల జ్యోతి,చిరంజీవి,నాగేందర్,మోచర్ల చంద్రశేఖర్,పల్లి ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బదిలీలు సహజం..సేవలు శాశ్వతం

- అమ్మాదలీ సేవలను కొనియాడిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు - కంటతడి పెట్టిన పంచాయతీ కార్యదర్శి



తొలి అక్షరం/నెల్లికుదురు,ఆగస్టు: ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఉద్యోగిత్వాబదిలీలు సహజమని వారు చేపట్టిన సేవలు శాశ్వతంగా నిలిచే పోతాయని గ్రామానికి చెందినపలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు కొనియాడారు. శుక్రవారం మండలంలోని శ్రీరామగిరి గ్రామంలో గత పదహారు సంవత్సరాల నుండి పంచాయతీ కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఇటీవల బదిలీ పై వెజెన్ అంజన్ అబి వీడ్యోలు సమావేశం ఘనంగా నిర్వహించారు. తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు డోనికని జ్యోతి,అదూరి కళాధర్ రాజులు మాట్లాడుతూ... ద్యోగినిర్వహణలో ప్రతి ఉద్యోగిగర్హుని పాటిస్తూ క్రమశిక్షణ అంకుటిత దీక్షతో పనిచేసినచో ప్రజల్లో గుర్తింపు శాశ్వతంగా నిలిచిపోతాయని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు,అధికారులు,అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, గ్రామపంచాయతీ సబ్బింది దుశ్యాలవలతో ఘనంగా సన్మానించారు.శ్రీరామగిరిగ్రామంలో ఉద్యోగిత్వ పంచాయతీ కార్యదర్శిగా గత16సంవత్సరాలుగా గ్రామంలో సేవలందించడం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని బదిలీపై వెళ్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి అంజన్ అబి భావోద్వేగానికిలై కంటతడిపెట్టారు.గ్రామంలో దీర్ఘకాలికంగా తాను విధులునిర్వహిస్తున్న సందర్భంలో గ్రామస్థులు ప్రజాప్రతినిధులు మాజీన ప్రేమసారంగాలు తనజీవితంలో మరిచిపోవని అయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపాలన ప్రత్యేక అధికారి శ్రీనివాసరావు,సూతన పంచాయతీ కార్యదర్శి మధు, మాజీ ఎంపిటీసీలు అదూరి సుభాషిణి,దొనకని శ్రీనివాస్,మాజీ ఉపసర్పంచులు గోవర్ధన్,కొత్తపల్లి రాములు,రిటైర్డ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ పోరండ్ల సోమయ్య, రిటైర్డ్ కండక్టర్ గొల్లపల్లియాదగిరి,గొల్లపల్లి ప్రభాకర్, మాదూరి ప్రశాంత్,రేసు వెంకన్న,తూటి పుల్లారెడ్డి, కారోబర్ రామగిరి ఉప్పలయ్య,చంద శ్రీనివాస్,నోముల రాజారాం,గ్రామ పంచాయతీ సబ్బింది,అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు,అశావర్యుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా భావించి మొక్కలను నాటాలి



తొలి అక్షరం/శేరిలింగంపల్లి,ఆగస్టు: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వనమహోత్సవంలో ప్రతిఒక్కరు పాల్గొని మొక్కలు నాటాలని నాటిని ప్రతి మొక్క సంరక్షణ బాధ్యత కూడా ప్రజలు తీసుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. మాధూపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సుభాష్ చంద్ర బోస్ నగర్ లో బస్టి కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మాస్టర్ మైండ్స్ స్కూల్ విద్యార్థులతో నిర్వహించిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో బస్టి నాయకులతో కలిసి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ...మొక్కలు మానవాళి మనుగడకు ఎంతో ముఖ్యమని,ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి వచ్చని తెలంగాణకు మనం ప్రతిసంబునాలాము.విద్యార్థులు వారి వారి ఇంట్లో మొక్కను నాటాలని వాటి సంరక్షణ బాధ్యత కూడా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు.వన మహోత్సవంలో అందరినీ భాగస్వాములు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఏ.రేవంత్ రెడ్డి తలపెట్టిన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సురేష్ నాయక్, సుభాష్ చంద్ర బోస్,నగర్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ సభ్యులు,నాయకులు శివ,ముసఫ్ ఖాన్,ఇస్మాయిల్, ముక్తర్,వెంకటేశ్,సత్యనారాయణ యూడమ్,బుజంగం, రాములు యూడమ్,భాజు,అఫ్సాన్,మహిళలు శశిరేఖ, లక్ష్మి,పార్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తపాలా శాఖ అందించే స్కీములను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- నర్సంపేట సబ్ డివిజన్లో ఇన్స్పెక్టర్ సుచందర్

తొలి అక్షరం/కేసముద్రం, ఆగస్టు 2: తపాలా శాఖ ద్వారా అందించే వివిధ రకాల స్కీములను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నర్సంపేట సబ్ డివిజన్లో ఇన్స్పెక్టర్ వి. సుచందర్ కోరారు. శుక్రవారం మండలంలోని కాటపల్లి గ్రామంలో పోస్ట్ మాస్టర్ చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన డాక్ కమ్యూనిటీ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ కు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహిళలకు, చిన్న పిల్లలకు, రైతులకు, అన్ని వర్గాల పౌరులకు తపాలా శాఖ ద్వారా అందించబడే వివిధ పథకాలైన తపాల జీవిత బీమా, నుకన్య సమ్మర్ది యోజన, ఐపిపిబి ఖాతాల గురించి, చిన్న



మొత్తం పొదుపుల గురించి ఆయన అవగాహన కల్పించారు. అలాగే తక్కువ మొత్తంలో 520 రూపాయల ప్రీమియం చెల్లించి 10 లక్షల వరకు బీమా పొందవచ్చు అన్నారు. 749 రూపాయలు

ప్రీమియం చెల్లించి 15లక్షల వరకు జీవిత బీమా పొందవచ్చని తెలిపారు. 18 సంవత్సరాల నుండి 65 సంవత్సరాల వరకు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఈ జీవిత బీమా తీసుకునేందుకు అర్హులని పేర్కొన్నారు. తక్కువ మొత్తంలో కూడిన జీవిత బీమా పాలసీలను తీసుకొని తమ కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ దర్శు నాయక్, ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వీరభద్రయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ్, గ్రామ పెద్దలు ఏకాంబరం, రవీందర్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల పోస్టుమాస్టర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చందా గోపి, పింగిలి మల్లయ్య, కోతి వెంకటరమణ, మాధవి, శ్రీనివాసచార్యులు, రజిత, సుధాకర్, సుమన్, బాలు, వవన్, రవికుమార్, జనార్దన్, అరవింద్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో రాగులకు పండ్లు బ్రెడ్ ప్యాకెట్స్ పంపిణీ

తొలి అక్షరం/కేసముద్రం, ఆగస్టు 2: మామిడి అశోక్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్న కేసముద్రం లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో ఫాస్ట్ గవర్నర్ ఎన్. వెంకటేశ్వరరావు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కేసముద్రం పీహెచ్ఐలో శుక్రవారం రాగులకు పండ్లు, బ్రెడ్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. ప్యాక్ జడ్డీ యర్నం శ్రీరాములు, పాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ బెజ్జం ప్రేమ్ కుమార్, సభ్యులు లింత కర్ణాకర్, ముదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మడిపెద్ది వెంకటేశ్వరప్రభాకర్, క్లబ్ కోశాధికారి లక్ష్మణుల సత్కారాలను అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో పీహెచ్ఐ డాక్టర్ నందికొండ, సిహెచ్ఐ విజయ మేరీ, డాక్టర్ సాజీద్, శ్యామల తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ నందికొండ మాట్లాడుతూ... లయన్స్ క్లబ్ సేవలు ఎసలేనివని ఇలాంటి వేడుకలు ప్రభుత్వంపై జరపడం చాలా ఆనందదాయకమని అన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల గ్రామ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- పంచాయతీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఉదయ్ శ్రీ కార్యదర్శి రమ్య



తొలి అక్షరం/తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 2: రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన ఎడతెరిపిలేని వర్షాలకు గ్రామాలలో వర్షపు నీరు చేరి సీజనల్ వ్యాధులు వచ్చే ప్రమాదం ఉండటంతో జిల్లా కలెక్టర్ ముజుల్ ఖాన్ ఆదేశాల మేరకు మండల ఎంపీడిఎస్ ఎస్ కె సిలార్ సూచనల మేరకు గ్రామంలో పారిశుధ్య క్రమంలో భాగంగా తిప్పారెడ్డి గూడెం గ్రామపంచాయతీలో శుక్రవారం

గ్రామంలోని సైడ్ కాల్వలు శుభ్రపరచుట బ్రీచింగ్ దోమల నివారణకు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి ఉదయ్ శ్రీ, కార్యదర్శి రమ్య మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని సుభ్రత పాటించాలని కోరారు. ఇంటి ఆవరణలో కూకాయిలలో వర్షపు నీరు నిల్వ ఉంటే తొలగించాలని కోరారు. గ్రామంలో జ్వరాలు తగ్గాయని గ్రామంలో రెండుసార్లు హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించామని తెలిపారు. ఇంకా ఎవరికైనా జ్వరాలు వ్యాధిస్తే వెంటనే దగ్గరోనే ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్సలు చేయించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశ వర్కర్లు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అమరులైన గీత కార్మికుల త్యాగాని మేము మరచలేనిది

- నేటి నుంచి 18తేదీ వరకు గీతనూల చైతన్య యాత్రలి - నేడు మండలంలో బేక్ ర్యాలీ, అమరుల పటానికి పూలమాలలు - గ్రామ సాసైటీ అధ్యక్షులు గాడిపల్లి రవీందర్ గౌడ్



తొలి అక్షరం/నర్సంపేట, ఆగస్టు 2: మండల కేంద్రంలో మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు దోసకని రవన్న గౌడ్, గ్రామ సాసైటీ అధ్యక్షులు గాడిపల్లి రవీందర్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో సర్కారు సర్కార్ పాపన్న గౌడ్ 314వ వర్సంతి వేడుకల సేవకార్యంలో అమరులు అమరుల త్యాగాన్ని యదలో గుర్తుతెచ్చుకొని

వారికి వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు ఘన నివాళులర్పించారు. తదనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధ్యక్షులుగా (కేజీకేఎస్) కల్పగీత కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లంకొండ వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా అధ్యక్షులు యమగాని వెంకన్న, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గునిగంటి మోహన్ తో పాటు పలువురు గౌడ సంఘ సభ్యులు సర్కారు పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం గ్రామంలో బేక్ ర్యాలీ నిర్వహించి మండల కేంద్రంలోని పొట్టి శ్రీరాములు సర్కిల్ వద్ద కేజీకేఎస్ గౌడ అన్నలు జెండాలను ఎగరవేశారు. ఈ సమావేశంలో వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ 16వ శతాబ్దం నాటి బాబాబలి విప్లవ యోధుడు సర్కార్ పాపన్న గౌడ్ అని అన్నారు. 400 ఏళ్లు దానినా ఆయన పేరు తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ బహుజన ఆత్మగౌరవానికి, ధీరత్వానికి సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ ప్రతీక అని పాపన్న ఆశయాలు కొనసాగిస్తూ గౌడ కులస్తులు ఐక్యమైతే ముందుకు సాగాలని కోరారు. మండల గ్రామ సాసైటీ సభ్యులు గుండగని వెంకన్న, లింగన్న, తండా రాములు, చలమల్ల వెంకన్న, భాస్కర్, చిర సతీష్, తండ రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఫ్లెక్సికి క్షీరాభిషేకం

తొలి అక్షరం/ఖమ్మం, ఆగస్టు 2 : సుప్రీంకోర్టులో వర్గీకరణ తీర్పు ఇచ్చిన శుభ సందర్భంలో గత 4 దశాబ్దాలు గా అలుపెరగని పోరాటం చేసి యావత్ భారత దేశ మాదిగ జాతి బిడ్డల భావితలాలకు బాటలు వేసిన మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఫ్లెక్సికి ఖమ్మం జిల్లా మాదిగ ఉద్యోగుల సంఘం గౌరవ సభ్యులు మరియు ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ పర్సనెల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ జాయింట్ సెక్రెటరీ చిలుకూరు సూర్యం బాబు అధ్యక్షులతో జడ్పీ సెంటర్లో లో పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం కార్పొరేషన్ నాయకులు మెట్టు కిరణ్ కుమార్ , పల్లెముల గురుమూర్తి , దారెల్లి లాజురు , తుంగ శివీందర్ , తురుగంటి వెంకటేశ్ , దగ్గపాటి రామకృష్ణ , కందుల అశోక్ , చెరుకుపల్లి ప్రకాష్ , చిలుకూరు సూర్యం బాబు మరియు మాదిగ ఉద్యోగు లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది .



కాంగ్రెస్ అంటేనే రైతుల, నిరుద్యోగుల పాలిట షాపమని తేలింది?

- శాసనసభలో బూతులు మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ సభ్యులకు త్వరలో ప్రజలే బుద్ధి చెప్పతారు



తొలి అక్షరం/తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 2: చరిత్రలో ఈనాడు లేని విధంగా శుక్రవారం శాసనసభలో కాంగ్రెస్ శాసనసభ్యులు మాట్లాడిన తీరు చాలా బాధాకరమని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటేనే రైతులను అటు నిరుద్యోగులను మోసం చేసే పార్టీ అని ఈరోజు డిప్యూటీ సీఎం బిడ్డి విక్రమార్క విడుదల చేసిన జాబు క్యాలెండర్ తో రుజువైందని కుప్పలు ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా తిరుమలాయపాలెం మండలంలో ఈరోజు బి.ఆర్.ఎస్ మండల నాయకులు కొప్పుల ఉపేందర్ రెడ్డి, విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీ లో ఉపముఖ్యమంత్రి బిడ్డి విక్రమార్క విడుదల చేసిన ఏ ఒక్క నిరుద్యోగి కూడా అర్థం కాకుండా జాబ్ క్యాలెండర్ లో నోటిఫికేషన్, వాటి తేదీలను ఇవ్వకుండా ఎవరికి అర్థం కాని విధంగా జాబు క్యాలెండర్ విడుదల చేసి నిరుద్యోగులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరొక మారు మోసం చేసిందని వారు మండిపడ్డారు. తెలంగాణ లో ఉన్న నిరుద్యోగుల, రైతుల ఓట్లతో గడ్డెనక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పంట రుణ మాఫీతో రైతులను, మహిళల్ని పథకంతో మహిళలను, వృద్ధులను మొత్తంగా ఆరు గ్యారంటీల పేరు చెప్పి రాష్ట్ర ప్రజలని మోసం చేస్తుందని, దానికి నిదర్శనం ఈరోజు విడుదల చేసిన జాబ్ జాబ్ క్యాలెండర్ అని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని అని చెప్పి కూడా మోసం చేసింది. ఇప్పుడు జాబ్ క్యాలెండర్ తో నిరుద్యోగులను విద్యార్థులను మోసం చేసిందని ఉపేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా నిరుద్యోగులు కళ్ళు తెరవాలని, నిరుద్యోగుల గురించి ఆలోచించేది ఒక్క బిఆర్ఎస్ పార్టీ కేసీఆర్ మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు.

స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర బ్యూరో (పాంబ), ఆగస్టు 2: జిల్లాలో స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయటం అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జడ్పీ సీఈఓ, ఎల్లయ్య, డిపీఓ, యాదయ్య జిల్లాలోని ఎంపీడివోలు ఎంపీ ఓలు పంచాయతీ సెక్రటరీలతో కలిసి ఈనెల 5వ తేదీ నుండి 9వ తేదీ వరకు వరకు నిర్వహించనున్న స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం, వనమహాత్మ్యం అమలుతీరు, చేపట్టాల్సిన వివిధ అంశాలపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా, మండల అధికారులకు కలెక్టర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో బదు రోజులపాటు జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో రోజువారీగా చేపట్టాల్సిన పనులపై దృష్టిసారించాలన్నారు. కార్యక్రమ నిర్వహణ పటిష్టంగా జరుగుటకు మండల స్థాయిలో జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ, డిఆర్ఓ, పట్టణాల్లో మునిసిపల్ కమిషనర్లు పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. స్థానిక ప్రజా ప్రతి నిధులు, స్వయం సహాయక సంఘాలు, యాత్ మరయు వార్డు కమిటీ సభ్యులతో సమావేశాలు నిర్వహించి అందరినీ భాగస్వాములను చేయాలన్నారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, సీజనల్ వ్యాధులు, ప్లాస్టిక్ వాడకం వల్ల కలిగి దుష్పరిణామాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ సంస్థలు, పాఠశాలలు, అంగన్వాడీలు, వసతి గృహాలు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, బస్స్టాండ్లలో పారిశుధ్య పనులతోపాటు, ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే గా పాటిస్తూ మురుగు కాలువలను శుభ్రం చేయించాలన్నారు. నీరు నిలిచిన ప్రాంతాల్లో ఆయిల్ బాల్స్ వేసి దోమల వృద్ధిని అరికట్టాలన్నారు. వన మహాత్మ్యం కింద గ్రామ పంచాయతీలు, మునిసిపాలిటీలు, పట్టణాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో మొక్కలు నాటేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అవెన్యూ ప్లాంట్షేప్ నిమిత్తం అనువైన స్థలాలను గుర్తించాలన్నారు. ఇంటి పరిసరాల్లో మొక్కలు నాటేందుకు ప్రతి ఇంటికి ఆరు మొక్కల చొప్పున పంపిణీ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎఫ్ఓ, ఖోజీ, డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ శ్రీరామ్ ఇరిగేషన్ శ్రీనివాసరావు ఈ ఈ పి ఆర్ నర్సిలు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ విజయలక్ష్మి, డి.డి.బి.ఎస్. సీమి, మండల ప్రత్యేక అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దానం నోరు అదుపులో పెట్టుకో...

- లేకుంటే నీతోనే మరో ఉద్యమం మొదలైతుంది: రవీందర్ యాదవ్



తొలి అక్షరం/శేరిలింగంపల్లి, ఆగస్టు 2: అసెంబ్లీ సాక్షిగా పచ్చి బూతులు మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే పై సీక్రెటరీ గారు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి. తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతున్న సేపట్లో ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ గుండా గిరి మాటలనుభ్య సమాజం తలదించుకునేలా ఉన్నాయని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఉద్యమ నేత రవీందర్ యాదవ్ అన్నారు. దానం నాగేందర్ అసెంబ్లీ లో మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ శాసనసభ్యులను బయట తిరగనియ్యవంటూ సభ్య సమాజం సిగ్గుపడేలా మాట్లాడడం గమనార్హం. బెదిరింపు లకు పాల్పడుతున్నారని వాళ్ళ బెదిరింపులకు బయపడేవాళ్ళు ఎవరు లేరని తెలంగాణ ఉద్యమం లో లాఠీలకు, తూటాలకు బెదరని వాళ్ళం ఇప్పుడు ఉగాదింపుడు మాటలు మాట్లాడితే ఇక్కడ భయపడేది ఎవరూ లేరని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమ నాయకులు రవీందర్ యాదవ్ హెచ్చరించారు. ఇలాంటి దృశ్యకృ మాటలు మాట్లాడితే మరో తెలంగాణ ఉద్యమం కెరటం తెరలేపినట్లు అవుతుంది అని తీరు మార్పుకోకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవలసి వస్తుందని దానం నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలని రవీందర్ యాదవ్ హెచ్చరించారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆత్మ హత్యా...

తొలి అక్షరం/రామచంద్రం, ఆగస్టు 02: దేశరాజు పల్లి గ్రామానికి చెందిన అమరగొండ రాజయ్య వయసు 53 సంవత్సరములు అను అతని గొర్రె మేపుకుంటూ జీవిస్తూ ఉండేవాడు అతనికి ముగ్గురు బిడ్డల కలిగి ఉండగా వారు ఇంటి వద్దనే ఉంటున్నారు వారు కుటుంబ సమస్యలతో మరియు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో బాధపడుతూ జీవితంపై విరక్తి చెంది నిన్న బుధవారము నాడు మధ్యాహ్నము రెండు గంటలకు దేశరాజుపల్లి గ్రామ ఎన్ఎస్ రోడ్ దగ్గరలో అమరగొండ రాజయ్య త్రివిసంహారక మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకొని ఉండగా రోడ్డున పోతున్న గ్రామస్థులు చూసి అతని కుటుంబ సభ్యులకి తెలియపరచగా వారు వెంటనే సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి చూసి విషయం తెలుసుకొని ఆటోలో కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు చికిత్స పొందుతూ రాత్రి 12 గంటలకు అమరగొండ రాజయ్య చనిపోయాడు. తర్వాత అతని భార్య అమరగొండ కనకమ్మ వయసు 50 సంవత్సరములు ఆమె ఫిర్యాదు మేరకు ఎం సురేంద్ర ఎస్ఐ వద్ద కేసు నమోదు చేసి కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మృతస్థుని పంచనామ నిర్వహించి పోస్టుమార్టం చేసి శవమును బంధువులకు అప్పగించి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.





ప్రిసిషన్ రౌండ్ లో అదరగొట్టిన మనూ భాకర్

పూటర్ మనూ భాకర్.. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మరో మెడల్ పై కన్నేసింది. ఇవాళ జరుగుతున్న 25 మీటర్ పిస్టోల్ ఈవెంట్ లోని.. ప్రిసిషన్ రౌండ్ లో ఆమె సంయుక్తంగా మూడవ స్థానంలో నిలుచుకుంది. క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో ఆమె 294 పాయింట్లు సాధించింది. ఇక ఇదే ఈవెంట్ లో మరో పూటర్ ఈషా కూడా మెరుగైన ప్రదర్శన ఇచ్చింది. 291 పాయింట్లతో ఆమె 10వ స్థానంలో నిలుచుకుంది. ప్రిసిషన్ రౌండ్ తర్వాత ర్యాపిడ్ రౌండ్ లో తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించనున్నారు. అయితే రెండు రౌండ్లలో కలిపి టాప్ 8 స్థానాల్లో ఉన్నవారే ఫైనల్ కు అర్హత సాధిస్తారు.

స్వప్నిల్ కు రైల్వే గిఫ్ట్..



పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో గురువారం జరిగిన పురుషుల 50 మీటర్ 3-పొజిషన్ ఈవెంట్ లో భారత పూటర్ స్వప్నిల్ కుసాలే కాంస్య పతకాన్ని సాధించి చరిత్ర సృష్టించాడు. అతను సాధించిన ఈ ప్రత్యేక విజయానికి సెంట్రల్ రైల్వే బహుమతి ఇచ్చింది. ఈ ఈవెంట్ లో భారత్ కు పతకం సాధించిన తొలి ఆథ్లెట్ గా నిలిచాడు. క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో కుసాలే ఏడో స్థానంలో నిలిచాడు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకున్నందుకు గాను.. భారత పూటర్ స్వప్నిల్ కు సాలే సెంట్రల్ రైల్వే స్పోర్ట్స్ సెల్ లో ఆఫీసర్ ఆన్ స్పెషల్ డ్యూటీగా పదోన్నతి పొందారు. ఇంతకు ముందు కుసాలే టెక్నాలజీ కలెక్టర్ గా పనిచేస్తుండే వాడు. మరోవైపు.. మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే కుసాలేకు కోటి రూపాయల రివార్డును ప్రకటించారు. కుసాలేకు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోటి రూపాయల రివార్డును ప్రకటించినందున, ఒలింపిక్స్ నుంచి తిరిగి రాగానే అతడికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతామని షిండే తెలిపారు. మరోవైపు.. ఈరోజు పార్లమెంట్ వర్కశాల సమావేశాలు భాగంగా.. స్పీకర్ ఓం బిర్లా స్వప్నిల్ కుసాలేను అభినందించారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పురుషుల 50 మీటర్ రైఫిల్ ఈవెంట్ లో కాంస్య పతకం సాధించిన స్వప్నిల్ కుసాలేను లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా అభినందించారు. క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో ఏడో స్థానంలో నిలిచాడు. ఫైనల్ లో కూడా, స్వప్నిల్ మోకాలి మరియు ప్రాన్ రౌండ్ తర్వాత ఆరో స్థానంలో ఉన్నాడు. అతను స్టాండ్ ఇంగ్ పొజిషన్ లో అద్భుతంగా పునరాగమనం చేసాడు. తన మొదటి ఒలింపిక్స్ లో భారతదేశానికి పతకాన్ని సాధించాడు. క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో కుసాలే అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబరిచాడు. 60 షాట్లలో 590 పాయింట్లతో మొదటి ఎనిమిది పూటర్ లలో నిలిచాడు. ఇందులో 38 ఇన్స్ 10లు ఉన్నాయి. కుసాలేతో పాటు మరో భారత పూటర్ బహురూప్ ఠాకూర్ సెన్ గాంధీ క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో 589 పాయింట్లతో 11వ స్థానంలో నిలిచింది.

చేతికి నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో భారత ఆటగాళ్లు!!

మూడు మ్యాచుల టీ20 సిరీస్ ను గెలిచి మంచి ఊపు మీదున్న టీమ్ ఇండియా అదే ఉత్సాహంతో వచ్చే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకోవాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో కొలంబో వేదికగా శ్రీలంకతో తొలి వన్డే మ్యాచులో తలపడతాంది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత ఆటగాళ్లు చేతికి నల్ల బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగారు. సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతున్నాయి. భారత ఆటగాళ్లకు నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగడానికి ఓ కారణం ఉంది. బ్లడ్ క్యాన్సర్ తో పోరాడుతూ టీమ్ ఇండియా మాజీ క్రీకెటర్ అన్నమాన్ గైక్వాడ్ జూలై 31(బుధవారం) కన్నుమూశారు. ఈ క్రమంలో భారత మాజీ క్రీకెటర్, కోచ్ అన్నమాన్ గైక్వాడ్ కు నివాళిగా టీమ్ ఇండియా ఆటగాళ్లు నల్ల రంగు బ్యాండ్లు ధరించారు. అన్నమాన్ గైక్వాడ్ టీమ్ ఇండియా తరుపున మొత్తం 40 టెస్టులు, 15 వన్డే మ్యాచ్ లు ఆడాడు. రెండోటిలో కలిపి 2254 పరుగులు చేశాడు. టెస్టుల్లో 1983లో జలంధర్ లో పాకిస్తాన్ పై 201 పరుగుల అత్యధిక స్కోరు చేశాడు. అంతేకాదు.. తన వన్డే కెరీర్ లో అతను రెండు సెంచురీలతో 1154 పరుగులు చేశాడు. గైక్వాడ్ 1997-1999 మధ్య, అదేవిధంగా 2000 సంవత్సరంలో రెండు దశాబ్దాల భారత జట్టుకు ప్రధాన కోచ్ గా పనిచేశాడు. అతని కోచ్ లో భారత్ జట్టు 2000 సంవత్సరంలో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రన్నరప్ గా నిలిచింది. అతను కోచ్ గా ఉన్న సమయంలోనే అనిల్ కుంభే న్యూజిల్ండ్ లోని అరుణ్ జైట్లీ స్టేడియంలో టెస్టు ఇన్నింగ్స్ లో 10 వికెట్లు తీసిన తొలి భారత బౌలర్ గా రికార్డు సృష్టించాడు. గైక్వాడ్ 1990లలో జాతీయ సెలెక్షన్ గా, ఇండియన్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కూడా పనిచేశాడు. ఇక మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. టాప్ గెలిచిన శ్రీలంక బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. 25 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 94 పరుగులు చేసింది. పాతుమ నిస్సాంక (51), జనీత్ లియానాగి (1) లు క్రీకెట్లో ఉన్నారు.



ఇంటర్నాట్ కోసం బాబర్ ఆజమ్ ను ఆ భారత క్రీకెటర్ అడుక్కున్నాడు!

భారత క్రీకెటర్లపై ఏదో కామెంట్ చేస్తూ పబ్లిం గడుపుకోవడం పాకిస్తాన్ మాజీ క్రీకెటర్లతో పాటు పాక్ అభిమానులకు కూడా బాగా అలవాటు అయినట్లు ఉంది. తాజాగా ఓ పాక్ అభిమాని.. టీమిండియా మాజీ క్రీకెటర్ ఇర్ఫాన్ పఠాన్, పాకిస్తాన్ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమ్ ను ఇంటర్నాట్ కోసం అడుక్కుంటున్నాడంటూ సోషల్ మీడియాలో ఒక పోస్ట్ చేశాడు. ఆ వీడియో బాగా వైరల్ అయింది. భారత్ వేదికగా జరిగిన 2023 వన్డే వరల్డ్ కప్ లో బాబర్ ను కామెంటేటర్ గా ఉన్న ఇర్ఫాన్ పఠాన్.. ఇంటర్నాట్ కోసం ప్రాధేయపడుతున్నట్లు అతను పేర్కొన్నాడు. అసలు ట్వీట్స్ ఏంటంటే.. ఆ వీడియోలో ఇర్ఫాన్ పఠాన్ లేనే లేడు. ఆ వీడియో టీమిండియా మాజీ క్రీకెటర్ హర్షజన్ సింగ్ కంట్లో పడింది. అంతే.. ఆ వీడియోకు అదిరిపోయే కౌంటర్ ఇచ్చాడు భజ్జీ. అసలు అందుకో ఇర్ఫాన్ పఠాన్ ఎక్కువన్నాడు. అయినా.. ఇర్ఫాన్ పఠాన్ కు ఇంటర్నాట్ ఇస్తే.. ఇంగ్లీష్ లో ఒక ప్రశ్న అడిగితే బాబర్ ఆజమ్ కు చెమటలు పడతాయంటూ హర్షజన్ సింగ్ సెటైర్లు వేశాడు. భజ్జీతో పాటు భారత క్రీకెట్ అభిమానులు కూడా ఆ వివాదాస్పద పోస్టుపై విరుచుకుపడుతున్నారు. మీతో ఇంటర్నాట్ చేయడానికి చిన్న చిన్న యూట్యూబర్లు సరిపోతారని, అందుకోసం భారత మాజీ క్రీకెటర్లు అవసరం లేదని మండిపడుతున్నారు. కాగా, పాకిస్తాన్ మాజీ క్రీకెటర్లు, పాక్ అభిమానులు చేసే అర్థం లేని ఆరోపణలకు ఇర్ఫాన్ పఠాన్ సరైన కౌంటర్ ఇస్తాడనే విషయం తెలిసింది. అందుకే పాక్ అభిమానులు ఎక్కువగా



ఇర్ఫాన్ పఠాన్ ను టార్గెట్ చేస్తూ ఉంటారు. అయితే.. ఇప్పుడు ఇర్ఫాన్ పఠాన్ కు హర్షజన్ సింగ్ మద్దతుగా నిలవడంతో భారత క్రీకెట్ అభిమానులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా.. పాకిస్తాన్ అభిమానులు ఇలాంటి చీవ్ కామెంట్స్ కానీ, పోస్టులు కానీ చేసినప్పుడు.. భారత క్రీకెటర్లు ఇలా రియాక్ట్ అయితే బాగుంటుందని కూడా క్రీకెట్ ఫ్యాన్స్ అంటున్నారు. మరి ఈ విషయంపై మీ ఆభిప్రాయాలను కామెంట్ల రూపంలో తెలియజేయండి.

'నేను మీ కెప్టెన్ రోహిత్ ని'..

- అభిమానులకు హిట్ మ్యాచ్ సందేశం

భారత క్రీకెట్ లో కొత్త శకం మొదలైంది. రాహుల్ ద్రవిడ్ నిర్ణయం, ప్రధాన కోచ్ గా గౌతమ్ గంభీర్ నియామకం తర్వాత శ్రీలంకతో టీ20 సిరీస్ లో టీమిండియా ప్రదర్శన కొత్త ఆశలను రేకెత్తించింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్సీలో భారత్ అద్భుత ప్రదర్శన చూపి 3-0తో సిరీస్ ని కైవసం చేసుకుంది. టీ20 ఫార్మాట్ తర్వాత ఇప్పుడు వన్డే ఫార్మాట్ వంతు వచ్చింది. రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత జట్టు 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో శ్రీలంకను క్లీన్ స్వీప్ చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. అయితే టీ20తో పోలిస్తే వన్డేలో భారత జట్టులో చాలా తేడా ఉంది. చాలా మంది అనుభవజ్ఞులు టీమిండియాకు తిరిగి వచ్చారు. భారత క్రీకెట్ లోని ఇద్దరు దిగ్గజాలు రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లి ఎనిమిది నెలల తర్వాత వన్డేలో పునరాగమనం చేస్తున్నారు. రశాబ్ది కాలంగా 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో ఆధిపత్యం చెలాయించిన ఈ జోడీ.. గుర్తిండ్లతో పునరాగమనం చేయాలనే లక్ష్యంతో ఉంది. వీరిద్దరూ టీ20 ప్రపంచకప్ తర్వాత టీ20 ఇంటర్నేషనల్ నుంచి రిటైర్ అయ్యారు. ఇప్పుడు ఇద్దరూ వన్డే, టెస్టులపైనే పూర్తిగా దృష్టి సారించారు. గతేడాది వన్డే ప్రపంచకప్ లో ఫైనల్ లో ఎదురైన ఓటమిని మరిచిపోయి కొత్త శుభారంభం చేయాలని వీరిద్దరూ భావిస్తున్నారు. వీరిద్దరితో పాటు కేవల రహానా, శ్రేయాస్ అయ్యర్ కూడా వన్డే జట్టులోకి తిరిగి వచ్చారు. సిరీస్ ప్రారంభానికి ముందు.. రోహిత్ భారత క్రీకెట్ అభిమానులందరికీ ప్రత్యేకమైన, భావోద్వేగ సందేశాన్ని ఇచ్చాడు. బీసీసీఐ షేర్ చేసిన వీడియో క్యాన్సెలర్ వారిలా క్రీకెట్ అభిమానులు.. ఆటగాళ్లు వంతుకున్న అన్ని చిరస్మరణీయ క్షణాలను సంగ్రహించింది. బార్బడోస్ లో రోహిత్ కెప్టెన్సీ మాట్ నుండి మెరైన్ డ్రైవ్ దగ్గర విజయ పరేడ్.. వాంఖడే స్టేడియంలో ప్రతిష్టాత్మకమైన సన్యాస కార్యక్రమం వరకు ఈ వీడియోలో చూపిస్తుంది. భారత్ కు పొట్టి ఫార్మాట్ లో అడాలనే కోరిక తనకు ఇంకా ఉందని రోహిత్ వీడియోలో చెప్పాడు. అభిమానులను ఉద్దేశించి కెప్టెన్ మాట్లాడుతూ, గత నెల రోజులు తనకు చాలా ప్రత్యేకమైనవని.. జ్ఞాపకాలతో నిండిపోయామని అన్నారు. గత నెల జ్ఞాపకాలతో నిండిన నెల.. చరిత్రలో నిలిచిపోయింది.. అది ఎప్పుడీ తనతో నిలిచిపోయే క్షణం అని తెలిపాడు. ఈ సిరీస్ కొత్త, పాత ప్రభుత్వం కొత్త శకానికి నాంది పలుకుతుందని రోహిత్ చెప్పాడు. 'కొత్త శకానికి నాంది పలికి మళ్లీ మైదానంలోకి రావాల్సిన సమయం ఆసన్నమైంది. కొత్త కోచ్ తో కొత్త ప్రారంభం.. భారత క్రీకెట్ కు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చే భాగస్వామ్యం.. రీసెట్ బటన్ ను నొక్కడానికి ఇది మంచి సమయం.. నేను మళ్లీ మైదానంలోకి రావాల్సిన సమయం వచ్చింది. అదే శక్తి, ఉత్సాహంతో టీమ్ ఇండియా కొంత మంది కొత్త, మరికొంత పాత ముఖాలతో మైదానంలోకి దిగనుంది. ఇది టీమ్ ఇండియా, ఇది మీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ' అని అన్నాడు. ఆగస్టు 2 నుంచి మూడు వన్డే సిరీస్ లో శ్రీలంకతో భారత్ ఆడనుంది. ఈ సిరీస్ లో చివరి మ్యాచ్ ఆగస్టు 7న జరగనుంది.



అర్హత లేని బాక్సర్ ను బరిలోకి దింపి మోసం..



పారిస్ లో జరుగుతున్న ఒలింపిక్ క్రీడల్లో మోసం జరిగిందని ఆరోపణలున్నాయి. ఆగస్టు 1న జరిగిన మహిళల 66 కేజీల వెయిట్ కేటగిరీ బోల్స్ పై వివాదం మొదలైంది. ఇటలీకి చెందిన ఎంజెలా కారిసి, అల్బీరియాకు చెందిన ఇమాన్ ఖలిఫ్ ల ముఖాముఖీ తలపడగా, ఎంజెలా కేవలం 46 సెకన్ల వ్యవధిలో మ్యాచ్ నుంచి వైదొలిగింది. దీంతో అల్బీరియా బాక్సర్ ఇమాన్ ఖలిఫ్ విజేతగా నిలిచింది. ఈ వివాదంపై ఇమాన్ ఖలిఫ్ 'జెండర్ చెక్ కి సంబంధించినది. నిజానికి, ఇమాన్ ఖలిఫ్ శరీరంలో టెస్టోస్టెరాన్ హార్మోన్ మొత్తం అసాధారణంగా ఉంది. ఈ కారణంగా, ఆమె 'లింగ పరీక్ష'లో విఫలమవడంతో 2023 ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ కు అర్హత సాధించలేదు. ఆ తర్వాత ఆమెకు పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో చోటు దక్కడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. తాజాగా ఇంటర్నేషనల్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ నిర్దేశించిన ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లేని వారిని ఒలింపిక్స్ లో ఆడించడంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. జెండర్ టెస్టులో ఫెయిల్ అయిన బాక్సర్ల మహిళా బాక్సర్లతో పోటీ పడేందుకు ఇంటర్నేషనల్ ఒలింపిక్ కమిటీ అనుమతిచ్చింది. గత సంవత్సరం ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ లో, ఆమెలో టెస్టోస్టెరాన్ స్థాయిలు పెరిగినట్లు పరీక్షలు పేర్కొన్న తర్వాత గోల్డ్ మెడల్ మ్యాచ్ కు ముందు వైదొలగాల్సి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఒలింపిక్స్ లో ఇమాన్ ఖలిఫ్ తొలి మ్యాచ్ గెలిచిన తర్వాత.. ఓ మహిళ ముందు పురుషుడిని ఎందుకు బరిలోకి దింపారనే ప్రశ్నలు సోషల్ మీడియాలో తలెత్తుతున్నాయి. ఐబీఓ అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ కమిటీ (ఐఓసీ)పై కూడా ప్రశ్నలు సంధించింది. ఐఓసీ నిబంధనలను ఉల్లంఘించారని ఐబీఓ పేర్కొంది. ఇటలీ ప్రధాని జార్జియా మెలోని మాట్లాడుతూ, పురుషుల జన్యు లక్షణాలు ఉన్న అధ్దలను మహిళల పోటీల్లోకి అనుమతించకూడదని నేను భావిస్తున్నాను. మీరు ఎవరిపైనా వివక్ష చూపాలని కోరుకోవడం వల్ల కాదు, మహిళా అధ్దల సమాన నిబంధనలతో పోటీ పడే హక్కును కాపాడాలి.' అని జార్జియా మెలో పేర్కొన్నారు.

వచ్చే ఐపీఎల్ సీజన్ కోసం ప్రాంచైజీలు లబ్ధిని చేసుకునేదెవరిని?

వచ్చే ఐపీఎల్ సీజన్ (2025) నుంచి అన్ని ప్రాంచైజీలు ఆరుగురు ఆటగాళ్లను రిటైన్ చేసుకునే అవకాశం ఉందని తెలుస్తుంది. నిన్న (జూలై 31) జరిగిన బీసీసీఐ-ఐపీఎల్ ప్రాంచైజీల యజమానుల సమావేశంలో ఈ అంశంపై క్లారిటీ వచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో ప్రాంచైజీలు తాము రిటైన్ చేసుకోబోయే ఆటగాళ్ల జాబితాపై కనరత్తు ప్రారంభించినట్లు తెలుస్తుంది. ప్రతి ప్రాంచైజీ విదేశీ, స్వదేశీ, క్యాష్, అన్ క్యాష్ ఫ్లెయర్ల పేర్లతో కూడిన జాబితాకు తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నట్లు సమాచారం. ప్రాంచైజీల వారిగా రిటైన్ చేసుకోయే ఆటగాళ్ల జాబితాలో ఇలా ఉండబోతుండంటూ నెట్టింట్ పలు జాబితాలు స్రాగితే అవుతున్నాయి. ఆర్పీఐ: విరాట్ కోహ్లి, రజత్ పాండే, విల్ జాన్స్, మెహమ్మద్ సిరాజ్, గ్లెన్ మ్యాక్ గ్రెగోర్, మహిపాల్ లాహూరి, రాజ్ నాథ్: సంజూ శాంసన్, జోన్ బల్లర్, యశస్వి జైస్వాల్, రియాన్ పఠాన్, ట్రెంట్ బౌల్ట్, రోహిత్ పావెల్ కేకేఆర్: సునీల్ నరైన్, అండ్రీ రసెల్, శ్రేయాస్ అయ్యర్, వరుణ్ చక్రవర్తి, రింకా సింగ్, మిచేల్ స్టార్క్, క్యాపిట్: రిషభ్ పంత్, కుల్దీప్ యాదవ్, అక్షర్ పటేల్, జేక్ ఫ్రేజర్, అగ్నిన్ నోర్జే, ట్రిస్టన్ స్ట్రెన్జ్, జోనాథన్ కింగ్: సామ్ కర్రన్, అర్వీంద్ సింగ్, శశాంక్ సింగ్, అశుతోష్ శర్మ, జానీ రిలీ లాస్సెన్, నాథన్ ఇల్లిస్, సన్ రెజెక్టర్ హైదరాబాద్: భువనేశ్వర్ కుమార్, పాట్ కమిన్స్, ట్రవిస్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మ, నితీష్ కుమార్ రెడ్డి, హెన్రీక్ క్లాసెన్, సూపర్ కింగ్స్: రుతురాజ్ గైక్వాడ్, ఎంఎస్ ధోని, శివమ్ దూబే, మతీశ పతిరణ, రచిన్ రవీంద్ర, దాంట్ మిచేల్ లక్నో సూపర్ జెయింట్స్: మయాంక్ యాదవ్, నికోలస్ పూరన్, మార్కస్ స్టోయినిస్, దీపక్ హుదా, నవీన్ ఉల్ హక్, కృణాల్ పాండ్యా, రుజాఫాత్ టైలాన్స్: శుభవీర్ గిల్, సాయి సుదర్శన్, మొహమ్మద్ షమీ, రషీద్ ఖాన్, డేవిడ్ మిల్లర్, స్పెన్సర్ జాన్సన్ ముంబై ఇండియన్స్: హార్షిత్ పాండ్యా, సూర్యకుమార్ యాదవ్, జస్ట్రిక్ బువ్రా, తిలక్ వర్మ, టీమ్ డేవిడ్, గెర్హార్డ్ కామెట్టి





ఉల్ డ్యూతో ముందుకొచ్చిన జాన్వీ

బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ శుక్రవారం ఉల్ డ్యూ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఆమె పరుగు ఇంటర్వ్యూలతో బిజీగా ఉన్నారు. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్, కథల ఎంపికపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'కెరీర్ ను మార్చే అవకాశమైనా.. జుట్టు లేకుండా కనిపించే పాత్రను అంగీకరించను అన్నారు. 'ఎలాంటి పాత్రలో నటించకూడదని నిర్ణయించుకున్నారు?' అని యాంకర్ అడగా జాన్వీ స్పందించారు. 'హెయిర్ లేకుండా నటించాల్సి వస్తే నేనెప్పుడూ సున్నితంగా తిరస్కరిస్తా. ఎంత కష్టమైన పాత్రైనా చేస్తాను కానీ జుట్టు లేకుండా కనిపించేందుకు ఇష్టపడను. 'ఉల్ డ్యూ'లోని పాత్ర కోసం దర్శకుడు నా 'హెయిర్'ను కొంత కట్ చేయాలని సూచించారు. అందుకు నేను ఆయనతో గొడవపడ నా తొలి సినిమా 'ధడక్' కోసం జుట్టు కత్తిరించుకున్నా. 'ఎందుకిలా చేశావ్?' అంటూ మా అమ్మ అరిచింది. ఏ రోల్ కోసమైనా హెయిర్ కట్ చేసుకోవద్దని చెప్పింది. నా జుట్టుంటే ఆమెకు అంత ఇష్టం. మూడ్రోజులకోసారి ఆయిల్ రాసి మనోజ్ చేస్తది. అమ్మ కారణంగానే హెయిర్ కట్ చేసుకోను' అని అంది జాన్వీకపూర్. గుల్షన్, జాన్వీకపూర్, రోషన్ మాధ్య కలిసి నటించిన చిత్రమిది. దేశభక్తి కథాంశంతో ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీసెస్ నేపథ్యంలో సాగే డ్రైలర్ గా రూపొందింది. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సుధాన్సు సరియా దర్శకత్వం వహించారు. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో దేవర చిత్రంలో నటిస్తోంది. రెండు పార్ట్లుగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతుంది. తదుపరి రామ్ చరణ్, సానా బుబ్లిబాబా కాంబోలో తెరకెక్కి చిత్రంలో ఆమె అవకాశం అందుకుంది.

దర్శకుడు అజయ్ శాస్త్రి కన్నుమూత

- ఏమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టిన మంచు మనోజ్



మంచు మనోజ్ హీరోగా తెరకెక్కిన 'నేను మీకు తెలుసా' దర్శకుడు అజయ్ శాస్త్రి కన్నుమూశారు. ఈ విషయాన్ని హీరో మనోజ్ సోషల్ మీడియా వేదికగా తెలిపారు. ఆయన మరణం తనను ఎంతో బాధించిందంటూ మంచు మనోజ్ ఏమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టారు. ఆయనతో దిగిన ఫోటోలను పంచుకుంటూ ఆయనతో ఉన్న జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. 'నా మిత్రుడు, 'నేను మీకు తెలుసా' దర్శకుడు అజయ్ శాస్త్రి ఇక లేరనే వార్త కలచి వేస్తోంది. మాటల్లో వర్ణించ లేనంత బాధగా ఉంది. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మానసిక ధైర్యాన్ని ఇవ్వాలని భగవంతుడిని కోరుకుంటున్నా. చాలా త్వరగా వెళ్లిపోయాడే అజయ్. నిన్ను ఎప్పటికీ మిస్ అవుతానే ఉంటాను. ఇది కల అయితే బాగుండనిపిస్తోంది. నువ్వు లేకుండా జీవితం ఎప్పుడీలా ఉండదు. ఎప్పటికీ నిన్ను ప్రేమిస్తూనే ఉంటాను' అని రాసుకొచ్చారు. మంచు మనోజ్ నటించిన 'నేను మీకు తెలుసా'చిత్రం 2008లో విడుదలైంది. హిట్ గా నిలిచింది. అజయ్ దర్శకత్వం వహించిన ఏకైక సినిమా ఇది.

అక్షయ్ ఖేల్ ఖేల్ మే ట్రైలర్ విడుదల

బాలీవుడ్ నటుడు అక్షయ్ కుమార్, తాప్సీ పన్ను ప్రధాన పాత్రల్లో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఖేల్ ఖేల్ మే'. ఈ సినిమాకు ముద్రస్థం అజీజ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కామెడీ, ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో వాణి కపూర్, అమ్మీ విర్కే, అదిత్య సీల్, ప్రగ్యా జైస్వాల్, ఫణీస్ ఖాన్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను ఇండిపెండెన్స్ కానుకగా విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. విడుదల తేదీ దగ్గర పడటంతో మూవీ సుంచి ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ ట్రైలర్ చూస్తే.. తమిళంలో హిట్ అయిన లవ్ బూడే సినిమా స్టోరీ కాన్సెప్ట్ ఈ మూవీ రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. అక్షయ్ కుమార్, తాప్సీ, వాణి కపూర్ అంతా ఫ్రెండ్స్. ఒక పార్టీలో వీళ్లందరూ కలుసుకోని ఒక గేమ్ ఆడదాం అనుకుంటారు. ఇంతకి ఆ గేమ్ ఏంటి అంటే.. అందరూ తమ ఫోన్స్ అన్ లాక్ చేసి చూపించాలి. అయితే ఆ ఫోన్స్ లో ఏం ఉంది అనేది తెలియాలంటే సినిమా చూడాల్సిందే. ప్రస్తుతం జనరేషన్ లో మొబైల్స్ కి అలవాటు పడిన జనాలు ఏం చేస్తున్నారు. ఏం చూస్తున్నారు అనే స్టోరీతో కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ చిత్రం 2016 ఇటాలియన్ కామెడీ డ్రైలర్ 'పర్సెక్ట్ స్ట్రీం+-రజర్స్ కి రిమేక్.



కాలం చెల్లిన కథతో..తిరగబడరసామీ!

గతవారం 'పురుషోత్తముడు' అంటూ పలకరించిన రాజ్ తరుణ్ ఈ శుక్రవారం 'తిరగబడరసామీ' అంటూ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. ప్రస్తుతం తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో రాజ్ తరుణ్ వ్యక్తిగత జీవితం, వివాదాలు హాట్ టాపిక్. ఇలాంటి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ వచ్చిన ఈ చిత్రం ఎలా ఉందన్న ఆసక్తి కలుగుతోంది. గిరి (రాజ్ తరుణ్) చిన్నప్పుడే అమ్మానాన్నలకు దూరమవుతాడు. అనాథలా పెరిగి పెద్దవుతాడు. తనలా కుటుంబాలకు దూరమైన వాళ్లని వెతికిపట్టుకుని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించడమే పనిగా పెట్టుకుంటాడు. అలా అతని పేరు అందరికీ తెలిసిపోతుంది. ఓ డీవీ ఇంటర్వ్యూలో గిరిని చూసిన శైలజ (మాల్వి ఒక్కోత్తా) దగ్గరవుతుంది. ఆ తర్వాత ఇద్దరూ ప్రేమలో పడతారు. పెళ్లితో ఒక్కటవుతారు. ఇంతలో కొండారెడ్డి (మకరంద్ దేవ్ పాండే) మూత్ర శైలజ కోసం వేట మొదలుపెడుతుంది. గిరి గురించి తెలుసుకుని అతన్ని కూడా పిలిపించి శైలజని వెతికి పెట్టాలని లేదంటే ప్రాణాలతో ఉండవని బెదిరిస్తాడు. తన భార్య శైలజ రూ.2 వేల కోట్ల ఆస్తికి వారసురాలని తెలిశాక గిరి ఏం చేశాడు? ఇంతకీ శైలజకీ, కొండారెడ్డికి సంబంధ మేమిటి? తన భార్యని కాపాడుకోవడం కోసం గిరి ఏం చేశాడు? తదితర విషయాలతో కథ సాగుతుంది. ఒకవైపు వెటెనరీన్ లు కట్టి పడేస్తున్నాయి. మరోవైపు లార్డర్ దేన్ లైఫ్ తరహా థాఠీ సినిమాలు థియేటర్ లో వారానికొకటి సందడి చేస్తున్నాయి. వీటి మధ్య పరిమిత వ్యయంతో కూడిన సినిమా చూడాలంటే అందులో ఏదో ప్రత్యేకత ఉండి తీరాల్సిందే. కథ, కథనాల్లో కొత్తదనం.. హాస్యం.. వ్యూహమైన భావోద్వేగాల్లో ఇలా ప్రేక్షకుడిని కట్టిపడేయాల్సిన అంశం ఉండాలి. మూసర్రోజీలో సాగే సినిమాలకైతే ఎప్పుడో మంగళం పాడేశాడు నవతరం ప్రేక్షకుడు. అది ప్రతిసారీ రుజువుతున్నా ఇంకా ఆ తరహా ప్రయత్నాలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. 'తిరగబడర సామీ' కూడా ఆ తాను ముక్త్యే ఊపాకు అందే కథ, కథనాలతో ఏ దశలోనూ ఆసక్తిని రేకెత్తించదు ఈ సినిమా. ప్రేక్షకుడి మనసును తాతే భావోద్వేగాలు, కాసేపు కాలక్షేపాన్నిచ్చే హాస్యం కానీ మమకృతా కనిపించవు. యువ జంట నటించిన సినిమా కదా, సరదా సన్నివేశాలు, ప్రేమ నేపథ్యమేదైనా ఉంటుందేమో అని ఆశిస్తే అది భంగపాటే. కొండారెడ్డి మూత్ర వేట, హీరో హీరోయిన్ల పరిచయ సన్నివేశాలు, ఆ తర్వాత ప్రేమ, పెళ్లి.. ఇలా



సాదాసీదాగా సాగుతుంది చిత్రం. విరామం ఎవీస్టోడ్ కూడా ప్రేక్షకుడు ఊహించిందే. విరామం తర్వాత శైలజని కొండారెడ్డి మూత్రా నుంచి కాపాడుకోవడం కోసం హీరో వేసే ఎత్తుగడలు, ఆమె నేపథ్యంతో సాగే కొన్ని సన్నివేశాలు పర్యాలేదనిపించినా, ఆ తర్వాత మళ్లీ మామూలే. కొండారెడ్డి ముందుకెళ్లి హీరో ఎలా తిరగబడ్డాడనేది పతాక సన్నివేశాల్లో చూపించారు. రెండు గంటల నిడివి కూడా లేని ఈ సినిమా, కాలం చెల్లిన కథ, పాత్రలు, సన్నివేశాలతో ప్రేక్షకుల సహనానికి పరీక్షలా అనిపిస్తుంది.

విజయ్ దేవరకొండ చిత్రం వచ్చే ఏడాదికి విడుదల



విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్నసూరి తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'వీడి 12' నుంచి పోస్టర్ వచ్చి నెలలు గడిచిపోవడంతో అవీడేట్ కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన అవీడేట్ ను చిత్రబృందం పంచుకుంది. మూవీ విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తూ నిర్మాత ఓ పోస్టర్ షేర్ చేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల

ముందుకురానున్నట్లు తెలిపారు. 7 ఏళ్లుగా గౌతమ్ తిన్నసూరితో కలిసి వర్క చేయడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంది. ఆయనపై నమ్మకంతో చెబుతున్నాను.. ఈసారి మళ్లీ రౌడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండను పవన్ పుల్ పాత్రలో చూడబోతున్నాడు. ఆగస్టులోనే దీని టైటిల్ ను ప్రకటిస్తాం అని పేర్కొన్నారు. 'విడి పిలిచింది.. రక్తపాతం ఎదురుచూస్తోంది.. కొత్త రాజు ఉద్భవిస్తాడు' అనే క్యాప్షన్ ను పంచుకున్నారు. పస్తుతం దీని షూటింగ్ శ్రీలంకలో శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇటీవల ఈ చిత్రీకరణకు సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలు లీక్ కాగా.. నిర్మాణసంస్థ స్పందించింది. డియర్ రౌడీ ఫ్యాన్స్.. మీకు మంచి థియేట్రికల్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందించేందుకు డీమ్ ఎంతో కష్టపడుతోంది. 60 శాతం చిత్రీకరణ పూర్తయింది. లీక్ అయిన ఫోటోను షేర్ చేయద్దని విజ్ఞప్తి చేసింది. ఇందులో విజయ్ దేవరకొండ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. సికార ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై రాసున్న ఈ చిత్రానికి అనిరుధ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

ఓటిటిలోకి ప్రియదర్శి డాల్లింగ్

ప్రియదర్శి, నభా నటేష్ లీడ్ రోల్స్ లో నటించిన యూనిక్ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్ టైనర్ 'డాల్లింగ్'. జూలై 19న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదలైన ఈ చిత్రం మిత్రమ స్పందనను తెచ్చుకుంది. ఇప్పుడు ఈ మూవీ డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ కు సిద్ధమైంది. కథ విషయానికి వస్తే.. ఒక ట్రావెల్ ఏజెన్సీలో పని చేసే రాఘవకు పెళ్లి చేసుకొని హనీమూన్ కు పారిస్ వెళ్లాలని కలలు కంటూ ఉంటాడు. ఈ క్రమంలో ఒకటి రెండు సంబంధాలు పెళ్లి వరకు వచ్చి డిప్రెషన్ లోకి వెళతాడు. అలాంటి సమయంలో ఆనంది (నభ నటేష్) పరిచయం అవడం, వివాహం చేసుకోవడం జరిగి పోతాయి. తీరా అనలువిషయం అప్పుడే మొదలవుతుంది. ఆనందికి మల్లిపుల్ పర్వనాలిటీ డిజార్డర్ అనే వ్యాధి ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. దీంతో ఆమె ఏ నిమిషం ఎలా ఉంటుంది, ఎలా ప్రవర్తిస్తుందనే విషయం అనలు అతుచిక్కదు. ఈ నేపథ్యంలో రాఘవ ఆనందితో ఎలా కాపురం చేశాడు, హనీమూన్ కల తీరిందా లేక ఇద్దరూ విడిపోయారా? అనలు ఆనంది ఎవరు, ఆమె నేపథ్యం ఏంటి? ఆమె గతం గురించి తెలిసిన రాఘవ చివరికి ఏమి చేశాడు? అనే ఆసక్తికరమైన కథకథనాల చుట్టూ సినిమా సాగుతూ నవ్వులు పూయిస్తుంది. ఇప్పుడు ఈ చిత్రాన్ని నెల రోజులలోనే ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కు తీసుకు వస్తున్నారు. సో ఎవరైతే థియేటర్ లో మిస్సుయారో ఇక ఇంట్లోనే కుటుంబంతో కలిసి చూసి ఆనందించండి.



దర్శకధీరుడు రాజమౌళిపై డాక్యుమెంటరీ

దర్శకధీరుడు ఎస్.ఎస్.రాజమౌళిపై ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ రూపొందించిన డాక్యుమెంటరీ విడుదలైంది. 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' పేరుతో తీసుకొచ్చిన ఈ డాక్యుమెంటరీ తెలుగు, తమిళ, హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రోమోషన్ నెట్ ఫ్లిక్స్ పంపిస్తుంది. అందులో టాలీవుడ్, బాలీవుడ్, హాలీవుడ్ సినీ ప్రముఖులు రాజమౌళిపై వారి అభిప్రాయాలను పంచుకున్నారు. ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్, ప్రభాకర్ తో పాటు హాలీవుడ్ ప్రముఖ దర్శకుడు జేమ్స్ కామెరూన్, బాలీవుడ్ ప్రముఖుడు కరణ్ జోహార్లు కూడా వారి అభిప్రాయాన్ని తెలియజేశారు.

